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OBČINAROGATEC                                                                                                              Predlog                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Občinski svet                

                                                    

Z A P I S N I K 

  
5. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, ki je bila v ponedeljek, 19. junija 2023,  

ob 16. uri, v sejni sobi Občine Rogatec 
 
Prisotni: 

 člani občinskega sveta:  
Robert Antolič, Blaž Kramberger, Tomaž Mikolič, Andreja Novak, Velimir Novak, Jolanda 
Pavlovič, Slavko Pavlovič, Tomaž Plavčak, Leon Rehar, Andrej Turk, Brigita Vodušek 

 

 predstavniki občinske uprave Občine Rogatec: 
Martin Mikolič, župan  
Maja Kampoš Čuček, višja svetovalka I 
Lavra Gregorčič, višja svetovalka I 
Polona Novak, višja svetovalka I  
Anamarija Tepeš, višja svetovalka III 
Rosana Ozvaldič, tajnica funkcionarja V(I) 
 
Odsotna: 

 članica občinskega sveta:  
Anja Polajžer 
 
Župan Občine Rogatec, g. Martin Mikolič, je, po uvodnem pozdravu vseh prisotnih, ugotovil, da 
sta od članov občinskega sveta odsotni ga. Anja Polajžer, ki je svojo odsotnost predhodno 
opravičila, ter ga. Brigita Vodušek. (Ga. Vodušek je na sejo prispela ob 16.31 uri.)   
Župan je ugotovil, da je občinski svet sklepčen, nato pa dal v obravnavo predlog dnevnega reda 
5. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec ter odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče 
od članov občinskega sveta. 
 
Župan je dal predlog dnevnega reda 5. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec na 
glasovanje. Z 10 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji   

SKLEP   

Sprejme se naslednji DNEVNI RED 5. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 
19.6.2023: 

1. Zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 13.4.2023  
2. Poročilo o realizaciji sklepov 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z 

dne 13.4.2023  
3. Predlog sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, 

Enota vrtec, za šolsko leto 2023/2024 in o potrditvi fleksibilnega normativa  
4. Predlog Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Občini Rogatec, 

od 1.7.2023  
5. Predlog Sklepa o tehnični posodobitvi Občinskega prostorskega načrta Občine 

Rogatec (spremembe št. 1)  
6. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra  
7. Predlog Sklepa o določitvi priznanj Občine Rogatec, ki se bodo razpisala v letu 

2023  
8. Pobude in vprašanja 
9. Razno   

 

1. ZAPISNIK 4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ROGATEC, Z DNE 
13.4.2023  
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Župan je dal v obravnavo predlog zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z 
dne 13.4.2023, ter odprl razpravo.  
 
G. Leon Rehar je podal pripombo k vsebini obravnavanega predloga zapisnika in sicer k zapisu 
razprave pri 6. točki dnevnega reda: Letno poročilo Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec 
za leto 2022. Dejal je, da je bila razprava pri tej točki obsežna, tudi sam je kritično razmišljal ter 
podal kar nekaj vprašanj oz. pripomb, zato je menil, da je potrebno vsebino zapisnika pri tej točki 
ustrezno dopolniti.   
 
Tudi g. Andrej Turk je podal pripombo k zapisu razprave k 6. točki dnevnega reda. Poudaril je, da 
on osebno, za razliko od drugih, ni pohvalil delovanja zavoda. Dejal je, da je že večkrat opazil, da  
je bila v zapisniku izpuščena katera od podanih pobud, vendar se doslej ni oglasil. Prosil je, da se 
vsebina zapisnika pri razpravi k predmetni točki dnevnega reda, v skladu s tem, kar je povedal na 
seji, ustrezno dopolni.   
 
Župan je najprej pojasnil, da v primeru, da član občinskega sveta izrecno želi, da se točno 
določena vsebina njegove razprave zapiše v zapisnik, mora to predhodno povedati. Nadalje je 
dejal, da smo glede konkretnega primera, t. j. razprave k 6. točki dnevnega reda, smatrali, da 
zapisana vsebina razprave zadošča, je pa res, da se vedno trudimo, da se v zapisnik zapiše čim 
več, morda včasih celo preveč. Župan je g. Leona Reharja ter g. Andreja Turka pozval, da danes 
na kratko oblikujeta vsebino, ki sta jo povedala na prejšnji seji občinskega sveta, za katero želita, 
da bo vnesena kot dopolnitev zapisnika.   
 
G. Leon Rehar je dejal, da je v razpravi pri obravnavi 6. točke dnevnega reda izrazil mnenje, da je 
delovanje Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec preveč usmerjeno le na turiste, ki 
obiščejo Rogatec, saj delo zavoda bazira predvsem na trženju dvorca Strmol ter Muzeja na 
prostem Rogatec, premalo pa je, po njegovem mnenju, zavod s svojim delovanjem oz. vsebinami 
dostopen domačinom, občanom Rogatca.  
   
G. Andrej Turk je dejal, da je v razpravi pri obravnavi predmetne točke izrazil kritiko zaradi višine 
sredstev, ki se iz proračuna Občine Rogatec namenja za delovanje Zavoda za kulturo, turizem in 
razvoj Rogatec. Menil je, da je bilo že v letu 2021 v ta namen namenjeno preveč finančnih 
sredstev, ki pa so se v letu 2022 še povečala, kar, po njegovem mnenju, vsekakor predstavlja 
preveliko porabo za občinski proračun.  
 
Župan je dal predlog zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 
13.4.2023, z upoštevanjem predlaganih dopolnitev g. Leona Reharja ter g. Andreja Turka, na 
glasovanje. Z 10 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP  

Sprejme se zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 13.4.2023, z 
naslednjima dopolnitvama pri 6. točki dnevnega reda Letno poročilo zavoda za kulturo, 
turizem in razvoj Rogatec za leto 2022, na 8. strani zapisnika: 
- Dodata se nov tretji in četrti odstavek, ki se glasita: 

»G. Leon Rehar je menil, da je delovanje Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec 
preveč usmerjeno le na turiste, ki obiščejo Rogatec, saj delo zavoda bazira predvsem 
na trženju dvorca Strmol ter Muzeja na prostem Rogatec, premalo pa je, po njegovem 
mnenju, zavod s svojim delovanjem oz. vsebinami dostopen domačinom, občanom 
Rogatca.«    
G. Andrej Turk je izrazil kritiko zaradi višine sredstev, ki se iz proračuna Občine 

Rogatec namenja za delovanje Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec. Menil je, 

da je bilo že v  letu 2021 v ta namen namenjeno preveč finančnih sredstev, ki pa so se v 

letu 2022 še povečala, kar, po njegovem mnenju, vsekakor predstavlja preveliko 

porabo za občinski proračun.«   

2. POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE ROGATEC, Z DNE 13.4.2023  
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Župan je dal v obravnavo predlog poročila o realizaciji sklepov 4. redne seje Občinskega sveta 
Občine Rogatec, z dne 13.4.2023, ter odprl razpravo.  

G. Velimir Novak je dejal, da je na prejšnji seji občinskega sveta izpostavil problematiko  
nezadostnega pritiska vodovodnega omrežja v Slomškovi ulici, na območju stanovanjskih hiš v 
neposredni bližini pokopališča, ter predlagal, da se obstoječe grmovje tik ob mrliški vežici v 
Rogatcu nadomesti s primernejšo zasaditvijo. V zvezi z vprašanjem g. Novaka, kako daleč je z 
reševanjem navedenih zadev, je župan pojasnil, da je v zvezi s problematiko pritiska 
vodovodnega omrežja kontaktiral OKP Rogaška Slatina ter da je zadeva v fazi reševanja.   

  
Župan je dal poročilo o realizaciji sklepov 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 
13.4.2023, na glasovanje. Z 10 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji   

SKLEP 

Sprejme se poročilo o realizaciji sklepov 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, 
z dne 13.4.2023. 

 

3. PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST V VIZ OŠ 
ROGATEC, ENOTA VRTEC, ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 IN O POTRDITVI 
FLEKSIBILNEGA NORMATIVA  

 
Župan je uvodoma povedal, da je predmetno tematiko obravnaval Odbor za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti, zato je besedo predal g. Tomažu Mikoliču, predsedniku 
odbora. G. Tomaž Mikolič je povedal, da je strokovna služba občine članom odbora na njihovi 2. 
redni seji, dne 8.6.2023, predstavila izhodišča za formiranje kadrov oz. sistemizacijo delovnih 
mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto 2023/2024. Glede na število vpisanih otrok 
bo v tem šolskem letu število oddelkov zmanjšano s sedem na šest. Kljub temu odpuščanj 
delavcev ne bo, ampak bo zadeva urejena s prerazporeditvami delavcev znotraj VIZ OŠ Rogatec 
oz. z začasno prerazporeditvijo ene delavke v drug vrtec. G. Tomaž Mikolič je dejal, da Odbor za 
negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine 
Rogatec, da poda soglasje k predlagani sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota 
vrtec, za šolsko leto 2023/2024 in potrdi predlagani fleksibilni normativ.   
 
K obravnavani vsebini je dodatno kratko obrazložitev podala tudi ga. Anamarija Tepeš. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
V zvezi z vprašanjem g. Andreja Turka, ali je bil predlog, ki se obravnava, pregledan s strani 
strokovne službe občinske uprave, oz. ali je ta predlog predlagan s strani VIZ OŠ Rogatec, je 
župan povedal, da je predlog pripravila strokovna služba občinske uprave v sodelovanju z VIZ 
OŠ Rogatec, ob čemer je pohvalil sodelovanje z ravnateljico VIZ OŠ Rogatec, pojasnil pa je tudi 
podrobnosti glede predvidene prerazporeditve delavke.  
 
Župan je dal predlog sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota 
vrtec, za šolsko leto 2023/2024, in o potrditvi fleksibilnega normativa na glasovanje. Z 10 glasovi 
ZA je bil soglasno sprejet naslednji 
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SKLEP 
 

1. 
Občinski svet Občine Rogatec daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ 
Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto 2023/2024 za šest oddelkov vrtca, ki je sestavni del 
tega sklepa. 
 

2. 
Število otrok v oddelkih predšolske vzgoje v VIZ OŠ Rogatec, Enota vrtec, lahko v šolskem 
letu 2023/2024 presega normativno število otrok za največ 2 otroka. 
 

3. 
Ta sklep se uporablja od 1.9.2023. 

 

4. PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV PREDŠOLSKE VZGOJE V 
OBČINI ROGATEC, OD 1.7.2023  

 
Župan je uvodoma besedo predal g. Tomažu Mikoliču, predsedniku Odbora za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti, ki je povedal, da so člani odbora na svoji 2. redni seji, dne 
8.6.2023, obravnavali tudi predlog določitve cen programov predšolske vzgoje v Občini Rogatec. 
G. Tomaž Mikolič je naprej navedel višino predlaganih novih cen za posamezni program, nato  pa 
pojasnil, da gre v predlaganih cenah za vrednosti, ki jih je, na podlagi sicer višjega predloga VIZ 
OŠ Rogatec in podatkov glede vpisa otrok, pripravila občinska uprava. V nadaljevanju je g. 
Tomaž Mikolič navedel vzroke za povišanje cene vrtca in sicer spremembo oz. povišanje plačilnih 
razredov zaposlenih kot tudi ostalih stroškov, ki so zajeti v izračunu ekonomske cene za 
posamezne oddelke. Pojasnil pa je tudi, da so starši, ki imajo v vrtec hkrati vključena dva otroka, 
oproščeni plačila za mlajšega otroka. G. Tomaž Mikolič je dejal, da Odbor za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da podani 
predlog novih cen programov predšolske vzgoje v Občini Rogatec, ki bodo veljale od 1.7.2023, 
potrdi.   
 
Ga. Anamarija Tepeš je povedala, da je bil izračun ekonomske cene narejen za 114 otrok, t. j. za 
najvišje možno število otrok znotraj šestih oddelkov, vključno s fleksibilnim normativom, kar 
pomeni tudi nižjo ceno, trenutno pa je vpisanih 108 otrok, tako da je tekom šolskega leta možen 
še dodaten vpis otrok.  
 
Župan je povedal, da so se sindikati in ministrstvo v začetku leta, brez da bi k sodelovanju 
povabili občine, ki plače dejansko financiramo, dogovorili o dvigu plačnih razredov za pomočnice 
vzgojiteljic. Posledično to pomeni večji strošek za občine in starše. Po protestiranju občin glede 
tovrstnih odločitev je bilo s strani ministrstva nakazano, da bo slednje krilo razliko, kar pa se ni 
zgodilo.    
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov občinskega sveta. 
 
Župan je dal predlog sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Občini Rogatec na 
glasovanje. Z 10 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji 

 
S K L E P 

o določitvi cen programov predšolske vzgoje v Občini Rogatec 
 

1. 
V Občini Rogatec se določijo cene posameznih programov predšolske vzgoje ter znašajo 
za  
   
  CELODNEVNE PROGRAME v trajanju 6 do 9 ur 
- oddelkov I. starostnega obdobja (starost otrok 1-3 let)  ……………………….  610,20 EUR, 
- oddelkov II. starostnega obdobja (starost otrok 4-6 let) ….……..……..……..   472,70 EUR, 
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- kombiniranih oddelkov……………………...…….……….……………………….. 513,23 EUR. 
 

2. 
Za odsotnost otroka tri dni in več, se mesečno plačilo otroka zniža za stroške prehrane 
glede na razvrstitev otroka v plačilni razred, v kolikor je bila odsotnost predhodno 
odjavljena. V nasprotnem primeru starši stroške prehrane krijejo v celoti sami. 
 
Mesečno plačilo za otroka se zniža za 50 %, če je bil otrok odsoten ves mesec zaradi 
bolezni in če so starši kot dokazilo predložili v vrtec otrokovo zdravniško potrdilo. Stroški 
prehrane se staršem prav tako znižajo glede razvrstitev otroka v plačni razred. Razliko, 
znižano za strošek prehrane otroka med programom in plačilom starša, povrne občina. 
 
V času poletnih počitnic je možna odjava otroka za en mesec ali dva. Mesečno plačilo se 
tako za prvi mesec odsotnosti zmanjša na 30 % glede na razvrstitev otroka v program in 
plačilni razred, vendar le, če je otrok bil odsoten najmanj 1 (en) mesec in predhodno 
odjavljen. Mesec je lahko koledarski ali pa od določenega datuma do določenega datuma 
(npr. 10. 07. do 10. 08.). Naslednji mesec se mesečno plačilo zmanjša na 50 % glede na 
razvrstitev otroka v program in plačilni razred. Datum odjave je 01. 06. za tekoče poletje. 
Stroški prehrane se staršem prav tako znižajo glede razvrstitev otroka v plačni razred. 
Razliko znižano za strošek prehrane otroka med programom in plačilom starša povrne 
občina. 
 
Za otroke s stalnim bivališčem v drugih občinah, se upoštevajo določila (sklepi) občin 
njihovega stalnega prebivališča. 
 
V kolikor se otroka vpiše ali izpiše med mesecem, se staršem zaračuna oskrbnina za 
dejansko prisotnost, torej po dnevih (ekonomska cena/število delovni dni=ekonomska 
cena/ dan * št. dni prisotnosti * % plačila staršev po odločbi). Razliko med programom in 
plačilom starša povrne občina. 
V času poletnih počitnic je možen začasen izpis otroka. Za ponovno vpisanega otroka 
veljajo enaki kriteriji kot za novince (datum prijave, razvrstitev na čakalno listo ter ostali 
pogoji). 
 

3. 
Ta sklep se uporablja od 1.7.2023. 
 

4. 
Ta sklep se skupaj z novo lestvico cen po plačilnih razredih objavi na oglasni deski 
osnovne šole in vrtca ter na spletni strani VIZ OŠ Rogatec. 

 

5. PREDLOG SKLEPA O TEHNIČNI POSODOBITVI OBČINSKEGA PROSTORSKEGA 
NAČRTA OBČINE ROGATEC (SPREMEMBE ŠT. 1)  

 
(Ob 16.31 uri je na sejo prispela ga. Brigita Vodušek.) 
 
Župan je besedo predal g. Robertu Antoliču, predsedniku Odbora za prostorsko planiranje in 
gospodarjenje z nepremičninami, ki je povedal, da so bili člani odbora na svoji 2. redni seji, dne 
12.6.2023, seznanjeni z vsebino predloga o tehnični posodobitvi občinskega prostorskega 
izvedbenega akta, katerega jim je obširno predstavila ga. Polona Novak. G. Antolič je na kratko 
strnil bistvo predlagane posodobitve, nato pa dejal, da na seji odbora pri obravnavi predmetne 
vsebine ni bilo razprave. Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami 
predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da potrdi predlog sklepa o tehnični posodobitvi 
Občinskega prostorskega načrta Občine Rogatec. G. Robert Antolič je dodal, da so člani odbora 
v nadaljevanju svoje seje obravnavali tudi nekatere druge zadeve oz. aktualno problematiko 
odbora.  
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Župan je nato besedo predal ge. Poloni Novak, ki je najprej pojasnila, da je Občina Rogatec 
pristopila k prvi tehnični posodobitvi izvedbenega dela prostorskega načrta z namenom uskladitve 
namenske rabe z novim, prenovljenim katastrom nepremičnin. Prva tehnična posodobitev je 
uskladitev občinskega prostorskega načrta skladno z Zakonom o urejanju prostora, katera mora 
biti izvedena najpozneje do 31.12.2024. Elaborat tehnične posodobitve je izdelalo podjetje Urbis 
d.o.o.. Ministrstvo za naravne vire in prostor je 8.5.2023 dodelilo identifikacijsko številko 
prostorskega akta v zbirki prostorskih aktov in dne 26.5.2023 objavilo osnutek gradiva na spletnih 
straneh ministrstva. Javna razgrnitev gradiva tehnične posodobitve poteka od 30.5.2023 do 
vključno 14.6.2023. Ga. Novak je poudarila, da se vsebina odloka občinskega prostorskega 
načrta ne spreminja. Vse spremembe, ki so nastale v okviru tehnične posodobitve prostorskega 
izvedbenega akta, so izvedene zaradi usklajevanja grafičnega dela prostorskega izvedbenega 
akta z aktualnimi podatki iz katastra nepremičnin. S spremembami se ne načrtujejo nove 
prostorske ureditve oziroma ne določa nove izvedbene regulacije prostora. 
 
Župan je povedal, da trenutno potekajo aktivnosti v zvezi z dopolnitvijo občinskega prostorskega 
načrta Občine Rogatec, in sicer smo pozvali občane, da podajo predloge za možnost gradnje na 
območjih, ki trenutno niso zazidljiva, sami pa bi želeli na teh območjih graditi. Poudaril je, da pri 
tem obstajajo omejitve glede kmetijskih zemljišč, in da, v končni fazi, o tem odločajo pristojna 
resorna ministrstva.   
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov občinskega sveta. 
 
Župan je dal predlog sklepa o tehnični posodobitvi Občinskega prostorskega načrta Občine 
Rogatec na glasovanje. Z 11 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji   

 
S K L E P 

o tehnični posodobitvi Občinskega prostorskega načrta Občine Rogatec 
(spremembe št. 1) 

 
1. člen 

S  tem  sklepom  se  sprejme  tehnična  posodobitev  prikaza  namenske  rabe  prostora  iz  
grafičnega  dela Občinskega prostorskega izvedbenega načrta Občine Rogatec na 
celotnem območju občine. 
 

2. člen 
S tehnično posodobitvijo se zagotavlja ažurnost grafičnega dela prostorskega 
izvedbenega načrta s katastrom  nepremičnin.  Digitalna  vsebina  tehnične  posodobitve  
obsega  vektorske  in  rastrske  datoteke namenske rabe prostora na podlagi stanja 
zemljiškokatastrskega načrta (ZKN) z dne 17. 10. 2022 v državnem koordinatnem sistemu 
D96/TM. 
 

3. člen 
Tehnična  posodobitev  je  izvedena  za  prikaz  namenske  rabe  prostora  iz  grafičnega  
dela  Občinskega prostorskega načrta Občine Rogatec (Uradni list RS, št. 19/14; v 
nadaljevanju: OPN), ki ima v zbirki prostorskih aktov identifikacijsko številko 3489 
 

4. člen 
Grafični prikazi izvedbenega dela kartografskega dela OPN iz šestega (6) odstavka 3. člena 
OPN se nadomestijo s tehnično posodobljenimi digitalnimi podatki in kartami iz tehnične 
posodobitve Občinskega prostorskega načrta Občine Rogatec. 
 

5. člen 
Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati osmi dan po objavi. 

 

6. PREDLOG SKLEPA O UKINITVI STATUSA JAVNEGA DOBRA  
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Župan je besedo predal ge. Poloni Novak, ki je povedala, da je Občina Rogatec prejela pobudo 
investitorja gradnje večstanovanjskega objekta, ki namerava v bližini slednjega urediti parkirne 
prostore tudi za namen predvidenega objekta. Gre za zemljišče s parc. št. 999/1, v izmeri 32 m2, 
k.o. 1178 Rogatec, ki je v zemljiški knjigi vpisano kot javno dobro v lasti Občine Rogatec. 
Zemljišče v naravi predstavlja del parkirnega prostora, ki se navezuje na parcele, ki so v zasebni 
lasti. Za ustrezen postopek ravnanja s predmetno nepremičnino je potrebno s sklepom 
Občinskega sveta Občine Rogatec najprej ukiniti status javnega dobra v zemljiški knjigi. Ga. 
Novak je dejala, da se, glede na navedeno, predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da 
sprejme sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na predmetni parceli, na podlagi česar bo zemljiški 
knjigi predlagan izbris statusa, na parcelah pa bo vknjižena lastninska pravica Občine Rogatec, s 
katero bo imela le-ta pravico razpolaganja. 

 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov občinskega sveta. 
 
Župan je dal predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na glasovanje. Z 11 glasovi ZA je bil 
soglasno sprejet naslednji   

SKLEP 

o ukinitvi statusa javnega dobra 
 

1. 
S tem sklepom se ukine status javnega dobra zemljišču katastrska občina 1178 ROGATEC 
parcela 999/1 (ID 1302536). 
 

2. 
Nepremičnina, navedena v 1. točki tega sklepa, preneha imeti značaj javnega dobra in se 
pri njej vknjiži lastninska pravica Občine Rogatec, Pot k ribniku 4, 3252 Rogatec, matična 
št. 5883938000. 
 

3. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

 

7. PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI PRIZNANJ OBČINE ROGATEC, KI SE BODO 
RAZPISALA V LETU 2023  

 
Župan je besedo predal g. Slavku Pavloviču, predsedniku Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, ki je povedal, da so bili člani komisije pozvani k pripravi predloga števila 
posameznih priznanj Občine Rogatec, ki se bodo razpisala v letu 2023. Tematiko so obravnavali 
na svoji 1. dopisni seji, ki je trajala od 5. do 8. junija 2023. Komisija predlaga Občinskemu svetu 
Občine Rogatec, da Občina Rogatec v letu 2023 razpiše eno plaketo občine, eno priznanje 
občine ter eno denarno nagrado občine v višini 1.000,00 EUR.  
 
Župan je odprl razpravo. 
 
G. Andrej Turk je dejal, da se s podanim predlogom strinja, podal pa je tudi svoje gledanje na 
podeljeno plaketo podjetju Jagros d.o.o..  
 
G. Velimir Novak je dejal, da občinski svet isti predlog, kot je podan tudi danes, obravnava že več 
let, zato bi bila v prihodnje dobrodošla sprememba oz. nadgradnja predloga. Predlagal je, da bi 
se v prihodnje, glede na splošno povišanje cen, denarna nagrada občine povišala na 1.500,00 
EUR.   
 
Z mnenjem g. Velimirja Novaka se je strinjala ga. Andreja Novak, ki je predlagala, da se denarna 
nagrada občine na 1.500,00 EUR poviša že letos. 
 
V razpravo se je vključil tudi g. Slavko Pavlovič, ki je podal nekaj svojih razmišljanj glede 
podeljevanja občinskih priznanj, predvsem plakete občine.  
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Župan je menil, da je podani predlog komisije umesten, se pa lahko, ko bodo obravnavani 
konkretni predlogi za dobitnike posameznih priznanj občine, o podrobnostih glede podelitve 
posameznega priznanja občine nato odloči Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, ki nato predlog poda v obravnavo občinskemu svetu.   
Dejal je, da bo dal najprej na glasovanje predlog, ki ga je pripravila komisija, ter nato, v kolikor bo 
potrebno, še predlog ge. Andreje Novak. 
 
Župan je dal predlog sklepa o določitvi priznanj Občine Rogatec, ki se bodo razpisala v letu 2023 
na glasovanje, in sicer se je glasovalo o vsakem posameznem priznanju posebej.  

 Najprej je dal župan na glasovanje predlog, da Občina Rogatec v letu 2023 razpiše 1 (eno) 
plaketo občine. Z 11 glasovi ZA je bil predlog soglasno sprejet.   

 Nato je dal župan na glasovanje predlog, da Občina Rogatec v letu 2023 razpiše 1 (eno) 
priznanje  občine. Z 11 glasovi ZA je bil predlog soglasno sprejet.   

 Nato je dal župan na glasovanje predlog, da Občina Rogatec v letu 2023 razpiše 1 (eno) 
denarno nagrado v višini 1.000,00 EUR. S 7 glasovi ZA je bil predlog sprejet.   

Sprejet je bil naslednji   

 
SKLEP  

o določitvi priznanj Občine Rogatec, ki se bodo razpisala v letu 2023 
 

1.  
Občina Rogatec v letu 2023 razpisuje naslednja priznanja: 

- 1 (eno) plaketo občine, 
- 1 (eno) priznanje občine in 
- 1 (eno) denarno nagrado v znesku 1.000 EUR. 

 
2.  

Plaketa, priznanje in denarna nagrada se bodo podelile za uspehe in dosežke, s katerim se 
povečuje ugled občine na gospodarskem, kulturnem in športnem področju ter na drugih 
področjih. 
 

3.  
Priznanja bo podelil občinski svet na podlagi javnega razpisa, ki ga bo izvedla Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 

4.  
Sklep prične veljati z naslednjim dnem od dne sprejema. 

 

8. POBUDE IN VPRAŠANJA 
9. RAZNO   

 
Župan je pojasnil, da smo bili s strani Vlade Republike Slovenije obveščeni o prejemu finančnih 
sredstev v višini 91.324,06 EUR, namenjenih za povrnitev dela stroškov, ki nastajajo zaradi 
povečanega nadzora državne meje. S predlaganim sklepom za znesek 91.324,06 EUR 
povečujemo proračun Občine Rogatec za leto 2023 na prihodkovni strani, hkrati pa v enaki višini 
na odhodkovni strani. Finančna sredstva bomo namenili za ureditev dela ceste Donačka Gora ter 
izgradnjo javne razsvetljave od Muzeja na prostem Rogatec do cone S5.  
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov sveta. 
 
Župan je dal predlog sklepa za povečanje proračuna iz namenskih sredstev na glasovanje. Z 11 
glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji 
 

SKLEP  
ZA POVEČANJE PRORAČUNA IZ NAMENSKIH SREDSTEV 
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PRORAČUN OBČINE ROGATEC ZA LETO 2023 

PRIHODKI – POVEČANJE PRORAČUNA ( PP 421317) 

Konto (podkonto) Naziv Znesek v EUR 

7400 01 Prejeta sredstva iz drž. pror.  investicije      91.324,06 

SKUPAJ POVEČANJE PLANA 91.324,06 

 ODHODKI – POVEČANJE PRORAČUNA 

 A) DODAJ (POVEČANJE PLANA) NA PRORAČUNSKO POSTAVKO (SM):   

 421317 Dela na javni infr. (obč.ceste,JR)-varovanje Schengenske meje    

 Konto (podkonto) Naziv Znesek v EUR 

4205 00 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave    91.324,06 

SKUPAJ POVEČANJE PLANA 91.324,06 

 
V nadaljevanju je župan člane občinskega sveta seznanil z aktivnostmi glede možnosti uporabe 
objekta na mejnem prehodu Rogatec, v zvezi s čemer potekajo pogovori s predstavniki 
Ministrstva za notranje zadeve, ter glede predloga eventualne prodaje objekta starega vrtca.  
V zvezi s podano informacijo župana je g. Velimir Novak predlagal, da bi si člani občinskega 
sveta notranjost objekta na mejnem prehodu Rogatec ogledali. 
 
Župan je člane občinskega sveta seznanil z namenom investitorja, ki bi želel od občine odkupiti 
zemljišče na lokaciji v neposredni bližini objekta Žerdoner, ki je bilo predmet prodaje že lansko 
leto, vendar je takrat potencialni kupec od namere odstopil. Zemljišče se nahaja v t. i. obrtno 
stanovanjski coni. Dejavnost zainteresiranega investitorja je za izvajanje na tem območju delno 
vprašljiva, zato je župan želel slišati mnenje članov občinskega sveta. Zainteresirani investitor bi 
namreč izvajal dodelavo lesenih komponent, kot so parket in sorodni izdelki, kar pomeni 
obdelavo, ki povzroča določen hrup, prav tako pa se izvaja površinska zaščita izdelkov 
(lakiranje). 
 
G. Mikolič je odprl razpravo. 
 
G. Andrej Turk je izrazil pomisleke glede primernosti predmetne dejavnosti, predvsem zaradi 
bližine stanovanjskih hiš z vidika hrupa ter uporabe barv oz. lakov. 
 
Ga. Polona Novak je dejala, da smo želeli o predmetni zadevi pridobiti mnenje občinskega sveta, 
nato pa tudi sama izrazila zaskrbljenost zaradi verjetnih negativnih vplivov na okolje, od katerih je 
hrup še najmanj problematičen. Poudarila je, da si občina prizadeva pridobiti nove podjetnike v 
naše okolje, vendar mora biti njihova dejavnost skladna s sprejetimi občinskimi prostorskimi plani.    
 
Ga. Brigita Vodušek je v zvezi z obravnavano tematiko dejala, da bi bilo najbolje, da se izdela 
študija vplivov na okolje, ki bo pokazala, ali se lahko navedena dejavnost izvaja na tem območju. 
 
G. Slavko Pavlovič je opozoril na potrebo po ureditvi statusa otroškega igrišča oz. uporabe igral 
pri starem vrtcu, saj lahko do igral, ki niso vzdrževana, trenutno pristopa vsakdo, tako da lahko 
pride do nesreč oz. poškodb.  
 
Ga. Brigita Vodušek je predlagala, da bi se starše obvestilo, katera otroška igrišča v občini so 
primerna ter varna za otroke, pri starem vrtcu pa bi bilo najbolje namestiti tablo z obvestilom o 
prepovedi uporabe igrišča.  
 
V nadaljevanju sta ga. Brigita Vodušek in g. Slavko Pavlovič predstavila aktivnosti v zvezi s 
projektom Rune. Slednji se v naši občini izvaja zelo intenzivno in bo prav gotovo velika pridobitev 
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za naše občane. Prav tako so bile predstavljene aktivnosti, ki se izvajajo na področju reševanja 
mobilnega signala. Najbolj odziven je bil Telemach, ki postavlja nov mobilni oddajnik pri parkirišču 
za tovorna vozila v Rogatcu, prav tako ga bo postavil pri pokopališču Sv. Rok.  
Župan se je ge. Brigiti Vodušek in g. Slavku Pavloviču zahvalil za vse aktivnosti, ki jih izvajata v 
okviru projekta Rune.  
 
Ga. Andreja Novak je izrazila skrb, da ne bi odročnejša območja ostala brez optičnega priključka, 
s čemer se je strinjal tudi g. Velimir Novak. Go. Andrejo Novak je zanimalo tudi glede sanacije 
plazu pri Bojanu Vrešaku ter glede predvidene izgradnje vetrnih elektrarn v naši občini, v zvezi s 
čemer je odgovore podal župan.   
 
Na vprašanje g. Andreja Turka, ali je bil na občino prijavljen zemeljski plaz pri Tadeju Jesenku v 
Tlakah, ki ogroža stanovanjski objekt, je g. Slavko Pavlovič odgovoril pritrdilno, nato pa je g. Turk 
podal tudi svoje razmišljanje glede zagotavljanja telefonskega signala, ki sodi skorajda že med 
osnovno infrastrukturo, ki jo občan potrebuje.   
 
(Ob 17.33 uri sta s seje odšla g. Robert Antolič in g. Tomaž Mikolič.) 
 
V nadaljevanju so člani občinskega sveta, podžupanja ter župan razpravljali o možnostih za 
izboljšanje telefonskega signala na določenih območjih naše občine, kjer je pokritost s signalom 
zelo slaba, dotaknili pa so se tudi nekaterih drugih aktualnih tem.  
 
V zvezi z vprašanjem g. Blaža Krambergerja, kdo bo sedaj zadolžen za delo z mladimi, glede na 
to, da je ga. Anamarija Tepeš na novo zaposlena v občinski upravi, je župan povedal, da bo ga. 
Tepeš še naprej zadolžena za to področje, ki prav tako sodi v okvir družbenih dejavnosti, zato se 
bodo tudi proračunska sredstva, namenjena za njeno dosedanjo plačo, za ta namen porabila tudi 
v prihodnje.     
 
Seja je bila končana ob 17.47 uri.  
 
Številka:  
Datum:  
 
Zapisnik sestavila:                          
Rosana Ozvaldič                                                                             
      
 
                                                                                             Martin Mikolič, univ. dipl. inž. 
                                                                                                              ŽUPAN 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


